

容祖儿、范玮琪、余文乐、费玉清、费翔、迪克牛仔、张卫健、苏有朋……12日晚举行的2011央视“江门月·中华情”中秋晚会，仿佛经典歌曲大串烧。而记者在微博和论坛上发现，就是这样一场从头唱到尾的大型晚会，却史无前例地获得大面积好评，网友认为其阵容比春晚更强大，经典歌曲则令人很有怀旧和思乡的感觉。不过，也有质疑认为，在其他卫视都多少受制“限娱令”时，央视中秋晚会的明星阵容几乎由港台明星撑起“半边天”，其收视率也因此沾光。



央视中秋晚会 疑假唱

口型“穿帮”观众失望

>>有赞——中秋晚会变成追星大会

当晚的主持阵容中，包括央视二套的经纬、盛楠，广东卫视的宋嘉其，以及来自宝岛台湾的资深男主持人徐乃麟等，只有鲁健是老面孔，连鲁健自己都感慨：“除了我一张老脸，其他都是新脸。”相较于主持人的“新鲜血液”注入，明星阵容倒是很有怀旧风——费翔、费玉清、迪克牛仔、林子祥、甄妮等都是出道近20年的“老人家”了，他们带来的《月印故乡》等歌曲，勾起了观众无限的思乡之情。而今年的央视中秋晚会可谓老中青俱全，不仅有这些歌坛“老人”，也有范玮琪、容祖儿、张卫健、黄家强等正当红的港台歌坛“中流砥柱”，更有苏打绿、余文乐这样备受“80后”、“90后”喜欢的年轻歌手。

网友感慨：“今年的央视中秋晚会真是不错啊，每响起一个旋律，基本上我就跟着唱起来，很亲切。”“阵容太强大了，我觉得比春晚还猛，大家觉得呢？”“虽然都是唱歌，有点单调，但是都是我喜欢的，所以看起来还挺过瘾的，就当看一场演唱会。”一场中秋晚会，演变成了观众的追星大会，“我妈妈要看费玉清、费翔，我要看范玮琪、苏打绿，真是各取所需啊。”

不仅有港台地区的歌手亮相登台，刘欢、那英、毛阿敏，以及春晓、彭坦等明星，都呼声很高，尤其是刘欢那首二胡腔的《情愿》唱得观众秋心荡漾。记者还发现，其实并非只有央视中秋晚会才明星云集，安徽卫视当夜的中秋晚会同样星光璀璨，黄小琥、林志炫、钟镇涛也都是港台地区的。

>>有弹——假唱“穿帮”观众失望

和台上的耀眼“星光”相比，央视中秋晚会的舞美同样令人惊艳，一轮“人造明月”与高挂天空的那轮明月“遥相呼应”，烟火配合歌舞“表演”，一艘洁白帆船“驶进”舞台，这些都是演出场地江门的“大手笔”。直播过程中，航拍的舞台群舞美不胜收。不过，美中不足也难免令人失望，假唱——似乎是此类不对外售票的大型晚会一直的弊病。今年刚刚复出的刀郎的出场，令人充满期待，他演唱的新歌《爱是你我》与其早前的曲风有很大的改变，只可惜，与刀郎的发挥出色落差明显的是其搭档、女歌手云朵。当镜头特写对着云朵拿着话筒的脸部，女歌手的口型和歌词完全不吻合，简直“南辕北辙”。本来好评如潮的微博一下子充满了网友的争议。“央视一套中秋晚会的假唱太明显了吧，真的不忍心再看下去了。假得太没技术含量了。”

记者发现，虽然此前容祖儿、范玮琪口型和歌声都略有“不合拍”，但这首《爱是你我》中的女歌手，却是完全“牛头不对马嘴”。网友感慨：“什么时候才能在这样的大型晚会上看到真唱，场地太大，有点走音跑调什么的都可以理解，但至少让我们看点真实的东西。”

(据新华网)

娱闻播报>>>

小虎队将重聚 单曲酬劳100万元

自1996年正式解散以来，“小虎队重聚”成期盼，2010年央视春晚3人实现了“短暂的重聚”，再次掀起了一股小虎队风潮。11日，微博名为“娱乐头条情报局”的网友爆出：小虎队即将实现真正意义上的重聚——携手推出单曲。该曲是电影《堵车》的主题曲，而且这次全新单曲斥资百万元打造、推广。3人重聚的酬劳是单曲100万元，其中苏有朋拿40万元。对于小虎队重聚，记者12日从陈志朋最新微博中得到证实，“又是一个重聚之夜，期待我们即将为电影《堵车》创作的主题曲……” (唐爱明)

陈奕迅 林夕为其写歌 杨幂进军歌坛

演员杨幂凭借电视剧《宫》收获高人气，她演唱的《爱的供养》也成为上半年热门金曲之一。12日，杨幂在香港宣布加盟环球唱片，首张专辑将在年内面世。杨幂进军歌坛可谓一路畅通，除了有张靓颖保驾护航，香港歌手陈奕迅和音乐人林夕也为其写歌。杨幂称，这两位都是自己的偶像，“华语歌手我最喜欢的就是陈奕迅，这次录专辑，公司的人说要请陈奕迅帮我写歌，我根本不敢想。” (寿鹏寰)

加盟《云图》 周迅进军好莱坞

近日，周迅工作室官方微博发了一条周迅在德国柏林工作的微博，不少网友猜测她很有可能已经加盟《云图》一片。12日，周迅工作室工作人员表示，周迅目前正在柏林定装和拍摄《云图》，并感谢广大影迷的关注。目前该片已经确定包括汤姆·汉克斯、哈莉·贝瑞、韩国女星裴斗娜、苏珊·萨兰登、雨果·维文、吉姆·布劳德本特等多位影帝影后级巨星加盟。 (据中新网)

《白鹿原》《金陵十三钗》 “申奥”有点悬

9月30日，参赛奥斯卡最佳外语片将截止报名，因至今还未商业放映，《白鹿原》和《金陵十三钗》或来不及“申奥”。按照每年的惯例，电影局一般会于9月28日左右公布“申奥”影片。值得一提的是，要想参赛奥斯卡最佳外语片的争夺，必须在9月30日之前在报名所在国家的商业院线上映至少一周。这就意味着这两部影片要参赛奥斯卡必须9月24日之前在国内上映。不过，从时间排期来看，这种可能性微乎其微。这两部热门影片很有可能来不及商业放映，而无法报名奥斯卡。 (东方)

“快女”决赛改制 将悬念留到最后

作为“快女”决赛总评委，伍洲彤12日告诉记者，“决赛将会改变竞赛规则，每个选手将演唱5首歌，不到最后一刻都不知道谁会拿冠军，这也是本届‘快女’最有意思的地方之一。” (据新华网)

张韶涵 默认已有男友

年初深陷“家丑”风波的张韶涵一度淡出公众视线。日前，被问及感情问题，她默认已有男友，但不肯透露男友的具体情况。她说：“一直没对外讲感情的部分，但是等遇到对的人，是可以对外说的。”在记者的进一步追问下，她松口承认：“可以算是已经有了(男朋友)，但是就像杰伦说的那样，只要你们没拍到，我就不会说什么。” (据粉丝网)

郭德纲谈“打入门”： 这一年我终于活过来了

12日晚，郭德纲率德云社全体成员在天桥德云社剧场举办“双节专场”，庆祝中秋节。郭德纲表示：“这一年我终于活过来了，今晚是我这些年最开心的一天。”去年曾陷入打人风波的德云社弟子李鹤彪在台上感谢郭德纲，他说：“我给师父惹了个天大的祸，但我师父没有抛弃我。这一年来，我没跟师父说个‘谢’字，在这里我要谢谢他。”对此，郭德纲低调回应：“都过去了，很多事情不便多说，我只能说李鹤彪是个好人。” (小鱼儿)

